1. AgA qzd7bA o] Al oF 150 km Ao, A2 Al&E xkm
- AREE y ARE ol @ o, v Hi-S RS ek SA TR
AL,

x| 10 | 20 | 30 | 50 | 100

it

o

0
L
~J

02
il
o

0
i
w

0x
o

1-E=15

v vV vV Vv vVvYyYvVvYyyyw
0
L

N | =

BA XS F3HE xxy = 150 YU Tt
Alef x#t= i dste] yat= 54,
x=10¥4 ™, y =150+ 10 = 15

1
x=20¥ Eﬂ,y:150+20:7§

x=304 ™, y=150+30=5
x=504 o, y =150+ 50 = 3

1
x=100¢ ‘ﬂ1,y=150+100:1§




2. o3& A FollAl y 7t x ofl AHlEsk= A
7h)

o

RE 1240, (A2

@y—(BXx):O @ y=2xx+1 @y:x+12
@ xxy=10 ® y=3+x-4

B

y 7} x ol Zul s,
Aoly=[___ |xx| Fefolojor gt
DOy-Bxx)=0,y=3xx

1
@y—ﬁxx




y 7]-x Oﬂ @H]Eﬂé}-i, x =2 ?—_-_1 U:H, y = 603114]_4' xﬂ-y/\]-ol_o,]
DAL A5,

y7t xol etz FA A2
y=[|xxB& 25t
a#BEy=[ |xxolx=2,y=62ddstd

6= |x2elm2 [ |=3°] FYrt.
a#Eg, y=3xx YUt




®y=7-x

=4

@ny

D y=2+x

@y:9+x

® y=5xx




xxy =159 AL o]-gsto] tf
2L

s sl & 2t =

o

=

—
[N}
w
S
ot
(=)

L

i

0
o

3— E=3.75

= w

0
o

3

vV V VVVvYVYVYY
0
on

0x
L

1
2-EE=25
2

x%& A xxy =159 tdste] y gk ok

y%}:% 57 3§9 35 21 O]l’]q’.

4 5 =




yexo Bt x =2 A o, y =3YYrth y=3 4 o x 9] F=
TFoHA 2.
@ 3 @ 4 @0 @ 1

®-

ghele] A= xxy o] gro] dAstE=z
2X3=xX%X3
x=2




=y 7hx ol ARlEsHA @ AS 2L,

@) 729 Bol7t x, M) Pol7k yol AZER ] Holk 10
Q.

@ A% 60km o] £H o= xAIZEE of

~
)

#& ykm Ut
@ ¥ Aol7t xem ] AAAE O] E99] Zol= yem YU T
@ 1Lof 1400 ¥ st= EF xL O] g2 y Ady et
®

7ol 5009 Sk ofel A x 7 AtS Wl A=Y =2y

Ak,

~&B

Aule] BA: y = |xx

@ xxy =10 (Fr]e)

@y =60xx (BHE) (A= ATtx &)
®y=4xx (A=)

@ y = 1400 x x (¥4

® y =500 x x (H]H)




TAAS 12X Q.

®© y=48xx @ y=4xx @ y=12xx

@)y =3xx ©® y=48+x

y=[Oxxolx=4Quy=122 s,

12=4x[ ],[ ]=3
wrabA] y = 3 x x YUt




9.

y7F ol whal el
o} yAbo] o] A

oAl
x| 1 2 | O
y| © |10 5

o

i

0x
I

20

v VvV VvV v v Y
o
L

0
n

Bl xxy=20FE=y=20+x

T, @, O°ll ¢8t2 & -5t Atz 240, x

B

ghelE] A4 xxy =] |
2x10=20°01B2 FAAL xxy =204}
Ox5=20, D=20+5=4,

1x©=20, ©O=20+1=20




10. = Fy 7F x ol ¥HH[E|5hE A2 ol AdY7E?

@®© @®o] 5cm , =017F xem Q1 AZFE 9] HWols yem? YUt}
@18 7o) & xgol Ho] o] 7HA uf, gt Apgo] 71x] A
HE @2yl gyt
® 12 10LA Y= FEEAR x& 5 T2 59
yLYY
@ Tt 7Hofl 1000 ¥ sH= AFHE x 7f AL wo] Zhe y Yyt

o

o
0]:':

® g Hol xem QI AL 9] E9] Zol= yem YH T

B

1 5
@y:5><x><§:§><x: SEIE

@y=18+x: HHH]d
®y=10xx: ZH]
@ y=1000x x : AH]d|
®y=4xx: A4




11, o grol 2o, 3 o0, - WE] ok y ol grol] W, LW, - 2

ok, v = 22w,y = | AU « oy Afole] BANE FoA L.
> =
> HeD axy=1

x€] gol 2 ¥, 3 ¥, ... ko] whehy of grol w2 o, -

2 ¥oh= BA= e JA G Y
ghalE BAA  xxy =] ]




12.

017k 30em? 9 AZFgelA @He] o

o, x2}y o] WA AS FoHA L.

> E

> Hehl xxy=60FE=y=60=+x

I

xcm, =0

1€ yem 2t &

0|

xxXy+2=30
x Xy =60




13. 2 24L S 2 BolA yL 4 E70] o] & uf, 1y Afo]e] AL
342,

@ y=3xx @ y=8xx ® y=3+x
@ y=8=+x @ny:M

xXy=24




14. y xo] WH)esia x =
e FaA L.

=N

?=1U41,y=21<§144.x:gguﬂ,y94

gl TAL x xy 9] gro] dAstER
2 6
Zx21=2
7> 7%

y="1




15.

x 3ol By o grol ofefe] Ht 23 o, kg 47
A 2.

o
WPN|

12

@ y i x o whaEEU )
@ xSty o BAAL y = % w x Tk
1

@a:ﬁ

@ b=3
@) ofl Tt y o] mle] gro] 6 0.2 gy AT

~&B

Tlo
tlo

1

101
x:§ E‘Iﬂy:3
y=6Xxx

@y &= xof Zuj=

@ xSty o BAALZy=6x%xx
@a=6x2=12

@D12=6xb, b=2

@xol gty o H Fty+x=6




16. o325 F G x, y 7t BulE BA Q= A 1EA Q.
D)500 Yot TS x A A2 AEaloF T y
@ A% xkm 2 200km S 22 o 2= A7ty
® 100 7H9] 1FS ARt x Y Ye o ok gt 5y
@ A4 600L & x 7] 5ol yL A Uro] ES o
® AAZF100%9] T3S x L 5 $-S uf, 5pFof| $lojoF &
ey
@ y=500xx: A4
@ xxy=200: ¥ (A = £ x A
® xxy=100: 9Ha]g]
@ xxy =600 : HHa]E]
® xxy=100: HH]




17. the FolA vhajeshe AL LEAS.

rr

O FLHF1LE 12kmE 7he AHSA7E ST x L2 2 5 9l
A2l ykm
@ o] vtz 59 Zo] xem o YO E&9] Zo] yem

® 170l 500 Y5t e #AA] xRSt 1 3y D
@ 33799 shFollA sl x gt oSS y T

@) wol7t 10em? Q1 HAZFGNA 7429 o] xem 9 A2

Zol yem

~&B

O y=12xx: 42
@y=314x2xx A y =628 x x - FH||
®y=>500xx: ZH=

@ x+y=3302tA y = 33— x ! FHFHE T = opd Yt
® xxy =40 : 5=




6 [8]12
61©|3]©

®O=12,0=4,0 =48YYrh
@ x o] grol 2 8 o], y o] Gt 2 ¥j7} HY Tk

© y+x fol I LAY

B

@OH=12 ,0=4,O=2
@ x 9] gro] 281 f y o] ghe % w7} Hueh,
® xxy @ol YA AP Th




.oy x+20] AHEEY, x =24 W, y =8dYth x =4 ], y9
e ForA L.

> E:

x+2)8 & 5 g,
nes=[|x@+2),

[]=20l3, BAAL y = 2x (x+2) JUITh
O x=4 G o, yO] F2y=2x (4 +2) = 12Y9YTh




20. thg Athels F W4 x, y o Hhstel whHlE7 HES giEeld 2
QU x, y Aol o] WAL T, 4, B of LIE 5 E

MM L.

x1

YA

0
L

12

vV V VvV Vv v V
0
i

0
g

6

xxy=12E+=y=12+x

e =

~&B

Fol% Aftelol A x, y Aol o] Hg-

ir
fiss )

il

X

1

2

3

Y

A

6

S

(Clvs)

[ ]=2x6=12
xXy=12
IxA=12 A=12
Bx2=12,B=6

whebA] whel) BAA xxy =[]
x=2,y=62 Y5t

=

)




